





ACTE OFICIALE

Nița Dumitrescu și Teodor Atanasiu... N. Protopopescu, proprietar... Cu posta de azi primim următorul program pe care îl publicăm cu multă plăcere...

Stiri Teatrale

Teatrul Dacia.—Direcțiunea Grigore A. Manolescu, Joi la 28 Iulie 1883. Se vor juca piesele: *Holera!* Comedie originală...

Cu posta de azi primim următorul program pe care îl publicăm cu multă plăcere și îți urăm succes bun.

PROGRAMUL

„Partidului Economic Național”

- Art. 1. Vom lucra din toate puterile noastre, vom da „respect la proprietate—respect la persoane”—foloase generale fără paguba nimărui... Art. 2. Vom lucra din toate puterile noastre și vom apăra, cu ori-ce sacrificiu, autonomia țerei...

„Jur pe onoare și conștiința mea și mă leg înaintea lui Dumnezeu și Nației că voi apăra, păzi și aplica cu stăruință caracter ferm și cu barbație toate drepturile și interesele naționale ale statului român...”

SOCIETATEA FILARMONICA „LIRA”

Se aduce la cunoștință că Duminică la 31 Iulie (12 August) 1883, se va face un tren de plăcere:

l-a Excursiune a societății Filarmonice „Lira”

PROGRAMA : La orele 6 și jumătate dimineața precis, plecarea trenului din Gara Filaret în pădurea Comana. — Producțiune musicală-declamatoare, executată de către diletanții Societății.

Prețul unui bilet pentru dus și întors la Comana 4 lei de persoană. Biletul se vor vinde până Sâmbăta la 9 ore seara la d-nii Ion Weiss, Palatul „Dacia-Romania,” Philip Haas și fii, Bulevardul Elisabeta, și la toți membrii comitetului. — In ziua excursiunii nu se vor vinde bilete.

NOTIȚE BIBLIOGRAFICE

A apărut de sub presă Chestiunea Revizuirii legii electorale de D-l C. G. Dissescu. Vom examina în unul din numerele viitoare. A eșit de sub presă : Colicele comunale complete, cuprinzând toate legile decretate de la anul 1878 până la închiderea sesiunii Corpurilor Legiuitoare din anul 1883...

AVIS

proprietarilor și arendașilor de moșii : Un vechiu și special administrator de moșie dorește a se angaja la o moșie mai mare ; garanție morală și materială. — A se adresa la hotel „Bulgaria”. 11.

CĂILE FERATE ROMĂNE

- PLECAREA TRENURILOR DIN BUCUREȘTI Cu începere de la 20 Maiu 1883. La Ploegști, Buzău, R-Sărăt, Focșani, Mărăgești, Bacău, Roman, Iași, Galați și Brăila (tren accelerat) 10 ore 45 minute seara.

CURSUL BUCUREȘCI

CASA DE SCHIMB TOMA ȚACIU

Table with exchange rates for various currencies and commodities, including items like 'Solo Renta Amortisabilă', 'Renta Română Perpetuă', etc.

Din Districte

Schelet. — In ziua de de 15 Iulie, arde de grâu a locuitorilor comunei județul Brăila, s'a găsit un schelet înmăncat de câini și de insecte, fără să se putut descoperi cine a fost acel schelet...

Scderea populațiunii comunei Iași

De la 17 Iuliu până la 24 Iuliu. Au născut 45 copii, din cari 28 au fost băieți și 17 nelegiții, 20 au fost băieți și 15 fete, 23 au fost din pariții creștini și 7 din pariții israeliți.

ei o dată, de ar trebui chiar să renunț la domnu Scarlăt. — Așa dar îl iubești? — Acum că suntem singure îți-o pot spune : da, mamă, îl iubesc !

mai mult sau mai puțin distrată, iar d-na Bremard dându-se la fel de fel de cugetări a căror subiect trebuia să intristeze foarte mult sufletul său, judecând după aerul abătut răspândit pe fața ei.

curiosități indiscrete. Mi-a fost de ajuns de a vedea, or de câte ori am venit aci, pe domnișoara Celestina lucrând la broderii, cari nu puteau fi de densa ; și d'a observa în privirile sale, în străsurile sale, o oboseală din cauza nopților petrecute lucrând.

gând-o la piept, strigă cu o voce întretăiată de suspine : — Copila mea ! sermana mea copilă ! Apoi, după un moment de tăcere, pe întoarse spre Scarlăt :

